

**Dagordning**  
**snIT 21/22 - Uppstartningsmöte**  
**16/08 - 2021**

**1. Återkoppling**

- 1.1. Har ni haft en bra sommar? :)
- 1.2. Profilerings
- 1.3. Girls code club

**2. Agenda**

- 2.1. Fyllnadsval - kritan!
  - 2.1.1. styrIT, valleb, räcker nog med mail
- 2.2. vUO möte
- 2.3. styrIT lunchmöte 18e - it rundvandring
- 2.4. Pluggfrukost itnollk
- 2.5. Överlämning?
- 2.6. Allmän uppstartplanering?

**3. Frågor**

- 3.1. Frågor till mig?
- 3.2. Tankar till nästa möte?
- 3.3. Övriga frågor/feedback?

## Anteckningar

# Återkoppling

Har ni haft en bra sommar? :)

- Ja! :)

## Profilering

- På gång
- Fixar till Kritan med

---

# Agenda

## Fyllnadsval - kritan!

- Krävs endast mail med styrIT och ValleB för att gå igenom.

## vUO möte

- Upptagsmöte med Hugo Simonsson (vUO) från KL

## styrIT lunchmöte 18e - it rundvandring

- Spika upplägget.

## Pluggfrukost NollKIT

- Handlar dagen innan.
- Kommer klaffa bra.

## Överlämning?

- Kassör som har kvar bara

## Allmän uppstartplanering

- Undersöka vad vi ska göra med pateter.

---

# Frågor

## Frågor till mig?

## Tankar till nästa möte?

**Övriga frågor/feedback?**